
Η Παροχή Παιδικής Φροντίδας βοηθά στα έξοδα παιδικής 
φροντίδας για τις οικογένειες που χρησιμοποιούν εγκεκριμένη 
ή/και εγγεγραμμένη φροντίδα. Η Μείωση Φόρου Παιδικής 
Φροντίδας αποτελεί πρόσθετη βοήθεια για τις εργαζόμενες 
οικογένειες στο κόστος της παιδικής φροντίδας.

Ποιος μπορεί να λάβει την 
Παροχή Παιδικής Φροντίδας;
Μπορείτε να λάβετε Child Care Benefit (Παροχή Παιδικής 
Φροντίδας) αν ικανοποιείτε όλες τις παρακάτω προϋποθέσεις:
• Έχετε ένα παιδί υπό τη φροντίδα σας 
•  Το παιδί σας πηγαίνει σε εγκεκριμένη ή εγγεγραμμένη 

φροντίδα και είστε υποχρεωμένοι να καταβάλλετε τις 
δαπάνες παιδικής φροντίδας

•  Το παιδί σας πληροί τις απαιτήσεις εμβολιασμού 
(ή έχει πάρει απαλλαγή)

•  Εσείς ή ο/η σύντροφός σας ικανοποιείτε τις προϋποθέσεις 
διαμονής (ή έχετε πάρει απαλλαγή)

Η Εγκεκριμένη Παιδική Φροντίδα (Approved Child Care) 
παρέχεται από υπηρεσίες παιδικής φροντίδας που έχουν 
εγκριθεί από το Υπουργείο Παιδείας, Απασχόλησης και 
Εργατικών Σχέσεων (Department of Education, Employment 
and Workplace Relations). Οι περισσότερες υπηρεσίες 
παρατεταμένης ημερήσιας φροντίδας, οικογενειακής 
ημερήσιας φροντίδας, φροντίδας πριν και μετά το σχολείο, 
φροντίδας κατά την περίοδο διακοπών, φροντίδας στο 
σπίτι και περιστασιακής φροντίδας αποτελούν εγκεκριμένη 
παιδική φροντίδα.

Η Εγγεγραμμένη Παιδική Φροντίδα (Registered Child 
Care) είναι η φροντίδα που παρέχεται από παππούδες και 
γιαγιάδες, συγγενείς, φίλους ή νταντάδες για φροντίδα που 
σχετίζεται με την εργασία και οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι 
στο Γραφείο Οικογενειακής Βοήθειας (Family Assistance 
Office). Για να λάβετε την Παροχή Παιδικής Φροντίδας για 
εγγεγραμμένη φροντίδα, θα πρέπει εσείς και ο/η σύντροφος 
σας να πληροίτε τα προσόντα αξιολόγησης εργασίας, 
κατάρτισης και σπουδών.

Ώρες που Δικαιούστε

Όλες οι οικογένειες που χρησιμοποιούν εγκεκριμένη φροντίδα 
και πληρούν τις προϋποθέσεις μπορούν να λαμβάνουν μέχρι 
24 ώρες Child Care Benefit την εβδομάδα για κάθε παιδί. 
Μπορείτε:
•  Να λαμβάνετε μέχρι 50 ώρες Child Care Benefit για κάθε 

παιδί σε εγκεκριμένη φροντίδα αν εσείς και ο/η σύντροφός 
σας εργάζεστε ή ψάχνετε για δουλειά, κάνετε κατάρτιση, 
ή σπουδές για τουλάχιστον 15 ώρες την εβδομάδα ή 30 
ώρες το δεκαπενθήμερο ή έχετε πάρει απαλλαγή από αυτή 
την απαίτηση.

•  Να λαμβάνετε μέχρι 50 ώρες Child Care Benefit για 
κάθε παιδί σε εγγεγραμμένη φροντίδα αν εσείς και 
ο/η σύντροφός σας εργάζεστε ή ψάχνετε για δουλειά, 
κάνετε κατάρτιση, σπουδάζετε για κάποια περίοδο κατά 
τη διάρκεια της εβδομάδας ή έχετε πάρει απαλλαγή από 
αυτή την απαίτηση, 

•  Να λαμβάνετε περισσότερες από 50 ώρες Child Care 
Benefit για κάθε παιδί σε εγκεκριμένη φροντίδα αν εσείς 
και ο/η σύντροφός σας δεν είστε σε θέση να φροντίζετε 
το παιδί για πάνω από 50 ώρες την εβδομάδα λόγω 
υποχρεώσεων εργασίας, σπουδών ή κατάρτισης 
(συμπεριλαμβανομένης της διάρκειας της διαδρομής 
προς και από την εργασία).

Πόση Παροχή Παιδικής 
Φροντίδας μπορώ να πάρω;
Όλα τα ποσά ισχύουν από τις 7 Ιουλίου 2008.

Οι οικογένειες που χρησιμοποιούν εγκεκριμένη φροντίδα με 
ετήσιο εισόδημα $36.573 ή λιγότερο μπορούν να λαβουν το 
ανώτατο ποσό της Παροχής Παιδικής Φροντίδας. Το ανώτατο 
ποσό της Παροχής Παιδικής Φροντίδας για ένα παιδί που 
δεν είναι σχολικής ηλικίας είναι $3.47 την ώρα ή $173.50 
για 50 ώρες την εβδομάδα. Το ανώτατο ποσό ενός παιδιού 
σχολικής ηλικίας είναι το 85 τοις εκατό του ανώτατου ποσού 
ενός παιδιού που δεν είναι σχολικής ηλικίας. Αυτά τα ποσά 
αυξάνονται για επιπλέον παιδιά σε παιδική φροντίδα.

Η Παροχή Παιδικής 
Φροντίδας και η Μείωση 
Φόρου Παιδικής Φροντίδας
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Η Παροχή Παιδικής Φροντίδας αρχίζει να μειώνεται μόλις 
το εισόδημα της οικογένειας σας φτάσει τις $36.573. 
Οι οικογένειες με εισόδημα πάνω από τα όρια εισοδήματος 
δεν θα μπορούν πλέον να λαμβάνουν το κατώτατο ποσό της 
Παροχής Παιδικής Φροντίδας. Τα όρια πέραν των οποίων δεν 
καταβάλλεται η Παροχή Παιδικής Φροντίδας είναι $126.793 
για ένα παιδί, $131.457 για δύο παιδιά, $148.452 για τρία 
παιδιά, συν $28.020 για κάθε παιδί στη μέριμνα σας μετά το 
τρίτο παιδί. Αυτές οι οικογένειες θα αξιολογούνται με μηδενικό 
συντελεστή για την Παροχή Παιδικής Φροντίδας. Αυτό θα 
επιτρέψει στις οικογένειες αυτές να συνεχίσουν να λαμβάνουν 
τη Μείωση Φόρου Παιδικής Φροντίδας.

Οι οικογένειες που χρησιμοποιούν εγγεγραμμένη φροντίδα 
δικαιούνται το ποσό των $0.581 την ώρα και μέχρι $29.05 την 
εβδομάδα για 50 ώρες για ένα παιδί που δεν είναι σχολικής 
ηλικίας. Το ποσό του παιδιού σχολικής ηλικίας είναι το 85 τοις 
εκατό αυτού που δεν είναι σχολικής ηλικίας. Είναι σημαντικό να 
λάβετε υπόψη ότι δεν μπορείτε να πάρετε τη Μείωση Φόρου 
Παιδικής Φροντίδας για εγγεγραμμένη φροντίδα.

Ποιοι δικαιούνται να λάβουν 
την Μείωση Φόρου Παιδικής 
Φροντίδας
Μπορείτε επίσης να λάβετε την Μείωση Φόρου Παιδικής 
Φροντίδας αν πληροίτε όλες τις ακόλουθες προϋποθέσεις: 
• Έχετε χρησιμοποιήσει εγκεκριμένη παιδική φροντίδα
•  Έχετε αξιολογηθεί σαν άτομο που δικαιούται την Παροχή 

Παιδικής Φροντίδας
•  Εσείς και ο/η σύντροφος σας πληροίτε τα προσόντα στην 

αξιολόγηση εργασίας, κατάρτισης και σπουδών. (για τους 
σκοπούς της μείωσης)

Τι ποσοστό Μείωσης Φόρου Παιδικής Φροντίδας μπορώ 
να πάρω; 
Από τον Ιούλιο του 2008, οι οικογένειες που πληρούν τα 
προσόντα μπορούν να λάβουν το 50 τοις εκατό των άμεσων 
δαπανών για έξοδα παιδικής φροντίδας μέχρι το μέγιστο ποσό 
των $7.500 (με τιμαριθμική αναπροσαρμογή) για κάθε παιδί 
τον κάθε χρόνο.

Για περισσότερες πληροφορίες:
•  Τηλεφωνήστε στο Family Assistance Office (Γραφείο 

Οικογενειακής Βοήθειας) στο 13 1202 μεταξύ 8.00πμ και 
5.00μμ (EST) Δευτέρα με Παρασκευή για πληροφορίες 
στα Ελληνικά.

•  Επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες στο www.familyassist.gov.au
•  Επισκεφθείτε το πλησιέστερο Γραφείο Οικογενειακής 

Βοήθειας που βρίσκεται σε γραφεία του Medicare Australia, 
τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πελατών του Centrelink και τα 
καταστήματα για το κοινό της Εφορίας της Αυστραλίας.

MCFPR025GRE.0707 (page 2 of 2)

Child Care Benefit and the Child Care Tax Rebate—Greek


